JlemoBepcHsi MPOMEKYTOUHOI0 IK3aMeHAa

Moayb «AJredopa»
2 1

N 1
1. Haiinure 3HaYeHUE BeIpakeHus: 15 - e 8- -

2. Mex1y KaKHMH 9UCIIaMM 3aKIF0YEH0 Ynucio 27

. 54
3. HaiiguTe 3HaUYeHNE BBIPAKECHUS . ——.
38
. 2a—b?
4. Hailigute 3HaYeHHeE BbIpaXkeHUs b + ~— TpH a=49, b=10

5. Pemmure ypaBuenue: (-5x-3)(2x-1)=0
6. Pemmte HepaBeHCTBO: 3-2x > 8x-1
Monayas «I'eomeTpus

7. IloxxapHyto JeCTHUILY JUIMHOU 17 M MPUCTAaBUIIM K OKHY IIECTOTO ATaxka foma. HrkHwuit
KOHEII JIECTHULIBI OTCTOUT OT CTeHBI Ha 8 M. Ha kakoi BbICOTE paconokeHo okHO? OTBeT
JalTe B METPAX.

8 M

8. Haitnute Bemmuunbl yrios napamienorpamma ABCD, eciou 6uccekTpuca yrina A odpasyer

10. Tlepumetp xBazmpata pased 120. HaliquTte muomans 3TOro KBajapara.

co croponoii BC yroun, paBubIii 55°.

9. Haifnure muromaas Tpanenuu

11. Tpeyronbuuk ABC Brucan B OKpYy:KHOCTh C IeHTpoM B Touke O. Touku O u C nexar
B OJJHOI MOJIYIJIOCKOCTU OTHOcUTENbHO npsiMoii AB. Haligute yron ACB, eciu yron AOB
pasen 108°.
Yacts 2
Monyas «AJiredopa»
12. HaliguTe 3Ha4YCHUE BBIPAKCHUS

(a—=72*=2(a—T7)(a+7)+ (a+3)? npua = 0,25.

10 2

3x
13. Pemmre ypaBHEHuE: + = ——
x—4  x?-3x—4 x+1




Moayas «I'eomeTpus
14. Buccextpucsl yrinoB A u B ipu 6okoBoii cropone AB Tpanenuun ABCD nepecekarorcs

B T.F. Haiinute AB, ecntu AF=24, BF=7.



